
România: Lucrări de construcţii de căi ferate
”Reabilitarea liniei de cale ferată Roman ­ Iași ­ Frontieră” ­ Faza 1. Electrificarea liniei Iași ­ 
Frontieră (proiectare și execuție)

Anunț de participare sau de concesionare ­ regim standard

1 Cumpărător

1.1 Cumpărător
Denumire oficială: C.N.C.F. "C.F.R." S.A.­SUCURSALA REGIONALA C.F. IASI­UNITATE OPERATIONALA
Forma juridică a achizitorului: Întreprindere de stat
Activitatea entității contractante: Servicii feroviare

2 Procedură

2.1 Procedură
Titlu: ”Reabilitarea liniei de cale ferată Roman ­ Iași ­ Frontieră” ­ Faza 1. Electrificarea liniei Iași ­ Frontieră (proiectare 
și execuție)
Descriere: In cadrul contractului, se vor efectua servicii de proiectare și asistență tehnică din partea proiectantului 
și executie a lucrărilor pt realizarea și implementarea obiectivului de investiții referitor la Reabilitarea liniei de cale 
ferată Roman – Iași – Frontieră” – Faza 1 ­ Electrificarea liniei Iași – Frontieră Lucrările propuse şi necesar a fi 
executate sunt detaliate în Memoriu de Prezentare „Reabilitarea liniei de cale ferată Roman – Iași – Frontieră” – Faza 
1 ­ Electrificarea liniei Iași – Frontieră”, întocmit de Asocierea TPF Inginerie S.R.L. – I.S.P.C.F. S.A. și avizat cu aviz 
CTE CN CF “CFR” SA nr. 88 din 23.12.2024, parte a documentatiei de atribuire. Durata contractului este de 89 luni, 
de la data precizată în Ordinul de incepere și până la data recepției finale, din care: 27 de luni Durata de executie 
a contractului, 60 de luni perioada de garanție acordată lucrărilor și 2 luni de la terminarea Perioadei de Garanție ­ 
Perioada de Închidere. Durata de executie a contractului, 27 luni, va cuprinde: I. Proiectarea lucrărilor (9 luni): # PT 
Partea I ­ Ramura DTAC­6 luni # PT Partea II – Ramura PTE­9 luni NOTĂ: DTAC și PTE s­au dezvoltat simultan de 
la Data de începere notificată în OÎ, ramura DTAC are durata de 6 luni, iar ramura PTE are durata de 9 luni. Deci 
perioada maximă de Proiectare este de 9 luni. II. Durata efectivă de execuție a lucrărilor (18 luni), inclusiv efectuarea 
testelor și probelor tehnologice,obținerea Certificatului de verificare ”CE” pt subsistemul structural ENE și Recepția 
la terminarea lucrărilor; Operatorilor ec li se recomandă să viziteze şi să examineze amplasamentul lucrării, inclusiv 
împrejurimile, şi să obţ toate informaţiile ce pot fi necesare în vederea elaborării ofertei. Op ec va întreprinde toate 
demersurile si va lua toate măsurile în vederea evitării producerii unor eventuale accidente care s­ar putea solda cu 
moartea sau rănirea fizică a unei persoane și/sau cu pierderea sau deteriorarea proprietății, răspunderea revenindu­i 
integral în cazul producerii unor astfel de evenimente. Op ec va suporta orice eventuale cheltuieli, pierderi sau daune 
ca rezultat al vizitării amplasamentului lucrării. Se va considera că ofertantul care va adjudeca şi va semna Contractul 
a inspectat şi a examinat amplasamentul lucrării, împrejurimile acestuia, datele şi alte informaţii disponibile şi că 
a fost satisfăcut, înainte de depunerea Ofertei, de toate aspectele relevante, inclusiv următoarele (fără a se limita 
la acestea): (a) forma şi natura Şantierului, inclusiv condiţiile subterane; (b) condiţiile hidrologice şi climaterice; (c) 
volumul şi natura activităţii precum şi bunurilor necesare pt proiectarea, execuţia, terminarea lucrărilor şi remedierea 
oricăror defecţiuni; (d) cerinţele referitoare la căi de acces, cazare, facilităţi, personal, energie, transport, apă şi alte 
servicii. In perioada in care se pot solicita clarificari, respectiv cu 21 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor, 
Operatorii care doresc să viziteze amplasamentul îşi vor anunţa intenţia şi vor transmite Organizatorului procedurii 
cu minim 48 ore înainte, numele reprezentanţilor delegaţi. Organizatorul procedurii de achiziţie va confirma cu 24 de 
ore înainte tuturor operatorilor economici care şi­au declarat intenţia de a participa cu oferte la procedură, eventualele 
detalii referitoare la aceasta. Nota: Numar zile pana la care se pot solicita clarificari înainte de data limita de depunere 
a ofertelor: 21 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractanta va raspunde la solicitarile de 
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clarificari in a 14­a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor (entitatea contractanta raspunde clarificarilor intr­o 
singura zi). Entitatea contractanta va raspunde doar la solicitarile de clarificari adresate de operatorii economici pana 
la termenul limita stabilit.
Identificatorul procedurii: d0a8701d­6860­4dbd­9801­1f5d5f30c9af
Identificator intern: 15670513_2026_PAAPD1615942
Tip de procedură: Deschisă
Procedura este accelerată: nu

2.1.1 Scop
Natura contractului: Lucrări
Clasificarea principală (cpv): 45234100 Lucrări de construcţii de căi ferate

2.1.2 Locul de executare
Subdiviziunea țării (NUTS): Iaşi (RO213)
Țara: România
Informații suplimentare: Linia de cale ferata Iași ­ Frontieră

2.1.3 Valoare
Valoarea estimată fără TVA: 289 553 824,25 Leu românesc

2.1.4 Informații generale
Informații suplimentare: Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor 
doc complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau 
la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea ”sau 
echivalent”.
Temei juridic:
Directiva 2014/25/UE

2.1.6 Motive de excludere
Sursele motivelor de excludere: Anunț, Documentul european de achiziție unic (DEAU)
Participarea la o organizație criminală: Operatorul economic sau o persoană din conducerea sa a fost condamnată 
pentru participarea la o organizație criminală.
Corupție: Operatorul economic sau orice persoană care este membru al organelor sale de conducere a fost 
condamnată definitiv pentru corupție, printr­o hotărâre pronunțată în ultimii cinci ani sau pentru care perioada de 
excludere prevăzută în hotărâre este încă aplicabilă.
Frauda: Operatorul economic sau un membru al organelor sale de conducere a fost condamnat definitiv pentru fraudă, 
printr­o hotărâre pronunțată în ultimii cinci ani sau cu perioadă de excludere încă valabilă.
Infracțiuni teroriste sau infracțiuni legate de activități teroriste: Operatorul economic sau un membru al conducerii a 
fost condamnat pentru infracțiuni teroriste sau activități conexe.
Combaterea spălării banilor sau a finanțării terorismului: Operatorul economic sau orice persoană din conducerea sa a 
fost condamnată pentru spălare de bani sau finanțarea terorismului.
Munca copiilor și alte forme de trafic de persoane: Operatorul economic a fost condamnat pentru utilizarea muncii 
copiilor sau alte forme de trafic de persoane.
Încălcarea obligației de plată a impozitelor: Operatorul economic nu și­a îndeplinit obligațiile de plată a impozitelor.
Încălcarea obligației de plată a contribuțiilor la asigurările sociale: Operatorul economic nu este considerat suficient de 
sigur pentru a evita riscuri privind securitatea națională.
Încălcarea obligațiilor în domeniile legislației de mediu: Operatorul economic a încălcat legislația privind protecția 
mediului.
Încălcarea obligațiilor în domeniile legislației sociale: Operatorul economic a încălcat legislația privind securitatea 
socială.
Încălcarea obligațiilor în domeniile legislației muncii: Operatorul economic a încălcat legislația privind dreptul muncii.
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Faliment: Descriere momentan indisponibilă – necesită completare manuală.
Insolvență: Operatorul economic se află în stare de insolvență, faliment sau lichidare.
Concordat: Descriere momentan indisponibilă – necesită completare manuală.
Situații similare, în temeiul legislației naționale, cum ar fi falimentul: Operatorul economic se află în stare de 
insolvență, faliment sau lichidare.
Active administrate de lichidator: Descriere momentan indisponibilă – necesită completare manuală.
Activitățile economice sunt suspendate: Descriere momentan indisponibilă – necesită completare manuală.
Abaterea profesională gravă: Operatorul economic a comis o abatere profesională gravă.
Acorduri cu alți operatori economici care vizează denaturarea concurenței: Descriere momentan indisponibilă – 
necesită completare manuală.
Conflict de interese care decurge din participarea la procedura de achiziții publice: Operatorul economic se află într­o 
situație de conflict de interese legată de participarea la această procedură.
Implicare directă sau indirectă în pregătirea acestei proceduri de achiziții publice: Descriere momentan indisponibilă – 
necesită completare manuală.
Încetare anticipată, daune­interese sau alte sancțiuni comparabile: Descriere momentan indisponibilă – necesită 
completare manuală.
Interpretare eronată, nedivulgare de informații, incapacitate de a furniza documentele necesare sau obținere de 
informații confidențiale referitoare la această procedură: Operatorul economic a oferit informații false, a ascuns 
informații sau nu a furnizat documente relevante.

5 Lot

5.1 Lot: LOT­0000
Titlu: Default lot
Descriere: Lucrările propuse și necesar a fi executate pentru realizarea investiției sunt următoarele: 1. Elaborare 
proiect tehnic și detalii de execuție: parte scrisă şi parte desenată; 2. Obținere Avize, autorizații; 3. Achiziție 
echipamente și materiale; 4. Lucrări de reabilitare suprastructura linie; 5. Lucrări de reparații poduri/podețe CF 6. 
Lucrări de reabilitare terasamente CF; 7. Lucrări montaj linie contact și energoalimentare 8. Lucrări protecție instalații 
feroviare 9. Teste și verificări; 10. Recepţia lucrărilor. Soluția tehnică proiectată este de de tip „Light Modernization” 
si electrificare a traseului existent. Se propune repararea traseului existent, cu mici corecții locale ale curbelor 
existente, rezolvarea punctelor periculoase și a zonelor inundabile care să permită implementarea proiectului fără 
lucrări suplimentare de terasamente pentru a permite circulația trenurilor cu viteza maximă permisă de configurația 
planimetrică actuală a liniei. Pe partea de terasamente se vor executa doar lucrări de strictă necesitate și lucrări 
privind colectarea și evacuarea apelor pluviale. Pe partea de suprastructură se propune repararea liniei cf prin 
executarea de lucrări de de tip „Light Modernization” inclusiv pe liniile directe din stații. În stații se va realiza refacție 
pe primele abateri, se vor repara peroanele existente, exclusiv stația Iași și Nicolina. Se va electrifica distanța 
neelectrificată și se vor păstra liniile electrificate existente, pe zonele cu linie electrificată. Se vor efectua lucrări de 
demontări ale echipamentului existent urmate de lucrări de montări cu echipament nou, respectând soluția proiectata 
Pentru mediu și consolidări sunt prevăzute în cadrul scenariului doar lucrări de strictă necesitate. Lucrările specifice 
prevăzute în cadrul proiectului sunt: # Lucrări montaj linie contact și energoalimentare # Lucrări de înlocuire la 
rând a elementelor componente ale suprastructurii căii pe linii curente și directe, inclusiv înlocuirea substratului 
căii; # Lucrări de consolidare a terasamentului pentru stabilitatea căii unde este cazul; # Lucrări de reparații la 
poduri și podețe # Lucrări de tip „Light Modernization” la trecere la nivel; # Reabilitarea instalațiilor de electrificare 
în stații la noua configurație a acestora și în linie curentă pe zonele cu linie electrificată; # Reabilitarea instalațiilor 
de energoalimentare pe zonele cu linie electrificată. ­ Valoarea estimata a achizitiei sectoriale: 289.553.824,25 Lei, 
fără TVA, respectiv 350.360.127,34 Lei cu TVA. ­ Cheltuieli diverse și neprevăzute, in procent de aproximativ 1,42 
% din valoarea estimată a contractului de proiectare şi execuție, în valoare de 4.122.100,56 lei fără TVA, respectiv 
4.987.741,68 lei cu TVA. Valoarea estimata a cheltuielilor diverse și neprevazute nu este inclusă în valoarea totală 
a contractului și reprezintă cheltuieli incluse în structura devizului general. Utilizarea sumelor aferente acestora se 
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face în funcție de necesități, pentru situațiile neprevazute care pot apărea pe parcursul execuției lucrărilor, situatii 
care nu au putut fi luate în considerare în momentul întocmirii Caietului de sarcini, conform clauzei de modificare, prin 
încheierea unui act aditional la contractul initial (conform art. 241 din Legea 99/2016). Valoarea estimată a achiziției 
(contractului) Proiectare şi execuție lucrări aferente obiectivului de investiţii “Reabilitarea liniei de cale ferată Roman 
– Iași ­ Frontieră” – Faza 1. Electrificarea liniei Iași ­ Frontieră este de 289.553.824,25 Lei, fără TVA, din care: a) 
Proiectare și asistență tehnică ­ 1.625.000,00 lei fără TVA, respectiv 1.966.250,00 lei cu TVA b) Execuție și organizare 
de șantier 278.189.878,50 lei fără TVA, respectiv 336.609.752,99 lei cu TVA, din care: • Cheltuieli pentru obținerea și 
amenajarea terenului 1.015.000,00 Lei fără TVA • Cheltuieli pentru investiția de bază 275.419.878,50 Lei fără TVA • 
Organizare de șantier 810.000,00 Lei fără TVA; • Cheltuieli pentru probe tehnologice si teste 945.000,00 Lei fără TVA; 
c) Cheltuieli de informare si publicitate aferenta lucrărilor, suma provizionată 45.000,00 Lei, fără TVA d) Rezerve de 
implementare, suma provizionată 9.693.945,75 Lei (fără TVA) Atat serviciul de proiectare, cat şi executarea lucrărilor 
vor fi realizate de catre personal calificat din cadrul societatilor specializate, autorizate si agrementate de catre AFER, 
conform HG 527 – 529/2025, sau echivalent.
Identificator intern: 1

5.1.1 Scop
Natura contractului: Lucrări
Clasificarea principală (cpv): 45234100 Lucrări de construcţii de căi ferate
Clasificare suplimentară (cpv): 71322500 Servicii de proiectare tehnică pentru infrastructura de transport

5.1.2 Locul de executare
Subdiviziunea țării (NUTS): Iaşi (RO213)
Țara: România
Informații suplimentare: Linia de cale ferata Iași ­ Frontieră

5.1.3 Durata estimată
Durată: 89 Lună

5.1.4 Reînnoire
Numărul maxim de reînnoiri: 0

5.1.5 Valoare
Valoarea estimată fără TVA: 289 553 824,25 Leu românesc

5.1.6 Informații generale
Participare rezervată: Participarea nu este rezervată.
Trebuie să fie specificate numele și calificările profesionale ale personalului însărcinat cu executarea contractului: Nu 
este obligatorie
Proiect de achiziții publice finanțat integral sau parțial din fonduri UE
Achiziția face obiectul Acordului privind achizițiile publice (AAP): da
Informații suplimentare: ­ Pozitia PAAS 2026 ­ S.R.C.F. Iași: 4.C.16 Proiectul “Reabilitarea liniei de cale ferată “Roman 
– Iași – Frontieră – Faza 1 – Electrificarea liniei Iași ­ Frontieră” va fi finanţat din fonduri externe nerambursabile 
alocate prin Programul CEF în proporție de 50% și de la bugetul de stat prin Bugetul Ministerului Transporturilor 
și Infrastructurii în proporție de 50% ca urmare a evaluării aplicației de finanțare comună cu Republica Moldova 
elaborată în sesiunea de finanțare CEF­T­2024­SAFEMOBGEN­EXTBORDER­WORKS, cu titlul de proiect 
101233050­24­EU­TG­IUBorder RO­MD.

5.1.9 Criterii de selecție
Sursele criteriilor de selecție: Anunț, Document de achiziție
Criteriu: Înregistrare într­un registru comercial

Descrierea criteriului de selecție: Ca dovadă preliminară pentru verificarea cerintei privind forma de înregistrare 
si obiectul de activitate, în condițiile legii din țara de rezidență si obiectul de activitate Operatorii Economici 
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(Ofertant individual, membru al unei Asocierii, Subcontr, Terț susținător) trebuie să prezinte o declarație pe propria 
răspundere completată și semnată, reprezentată de DUAE (răspuns). La secțiunea „Criterii de selecție” din DUAE, 
la pct. A: ”Indicatie globala pentru toate criteriile de selectie” unde apare textul: ”In ceea ce priveste criteriile de 
selectie, autoritatea contractanta cere op ec sa declare ca ACESTA INDEPLINESTE TOATE CRITERIILE DE 
SELECTIE IMPUSE INDICATE IN ANUNTUL RELEVANT SAU IN DOCUMENTELE ACHIZITIEI MENTIONATE 
IN ANUNT”. Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/Tertul susținător/ Subcontr va selecta una din optiunile DA sau NU 
Operatorii economici ce depun oferta trebuie să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara de 
rezidență, din care să reiasă că op ec este legal constituit, că nu se află în niciuna dintre situațiile de anulare a 
constituirii precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile care fac obiectul contractului. 
Cerința se aplică inclusiv pentru subcontractanti și/sau terți susținători care completează informațiile aferente 
situației lor la nivelul unui DUAE distinct. Informațiile cuprinse în certificatul constatator trebuie să fie reale/ valide 
la momentul prezentării. MODALITĂȚI DE ÎNDEPLINIRE Ca urmare a unei solicitări exprese a Entit Contr și 
înainte de atribuirea contr de achizitie sectoriala, of clasat pe primul loc în clasamentul întocmit după aplicarea 
crit de atribuire asupra ofertelor admisibile, are obligatia să prezinte doc justificative actualizate privind forma 
de inregistrare/atestare ori apartenenta din punct de vedere profesional, conf legii tarii de rezidenta a op ec si 
a obiectului de activitate, respectiv: Certificat constatator emis de ONRC, din care trebuie să reiasă că obiectul 
contractului are corespondent în codul CAEN al unei activități autorizate sau în cazul ofertanților persoane juridice/
fizice străine, documente echivalente emise în țara de rezidență, traduse în limba română, valabile la momentul 
prezentării. Informațiile cuprinse în certificatul constatator trebuie să fie reale/ valide la momentul prezentării. 
Alte informații minimale ce trebuie să se regăsească în documentul constatator sunt: ­ date de identificare legale 
(denumire, sediu, cod unic de înregistrare); ­ activitățile principale și secundare; ­ reprezentanții legali; ­ mențiuni 
înscrise privind procedura insolvenței În cazul unui grup de operatori economici care depun oferta comună, fiecare 
membru al grupului­ asociat/ are obligația de a prezenta certificatul constatator pentru partea de contract pe care 
o va realiza. În situația în care vor fi executate părți din contract de către subcontractanți, dovada înregistrării 
și corespondența activităților principale/secundare din cadrul acestuia cu obiectul achiziției se va prezenta 
obligatoriu și de către subcontractanți, pentru partea din contract pe care o vor realiza. În cazul în care ofertantul 
pentru îndeplinirea cerinței privind Capacitatea tehnică și/sau profesională –de la Sect. III.1.3 a) se bazează pe 
capacitatea terțului/terților susținători, prin implicarea efectiva a terțului susținător, acesta indeplinind si rolul de 
subcontractant, tertul sustinator are obligația de a prezenta certificatul constatator pentru partea de contract pe 
care o va realiza. Certificatul constatator trebuie să ateste că obiectul contractului are corespondență în activitatea 
terțului, pentru partea din contract pe care o realizează. Nota: Doc emise in alta limba, trebuie sa fie însotite de 
traducerea autorizata in limba romana.

Criteriu: Înregistrare într­un registru comercial
Descrierea criteriului de selecție: La secțiunea „Criterii de selecție” din DUAE, la pct. A: ”Indicatie globala pentru 
toate criteriile de selectie” unde apare textul: ”In ceea ce priveste criteriile de selectie, autoritatea contractanta 
cere op ec sa declare ca ACESTA INDEPLINESTE TOATE CRITERIILE DE SELECTIE IMPUSE INDICATE 
IN ANUNTUL RELEVANT SAU IN DOCUMENTELE ACHIZITIEI MENTIONATE IN ANUNT”. Ofertantul unic/ 
Ofertantul asociat/Tertul susținător/ Subcontr va selecta una din optiunile DA sau NU Operatorul economic ce 
depune oferta trebuie să pună la dispoziția entității contractante documente doveditoare care să conțina informatii 
privind beneficiarii reali ai fondurilor alocate. MODALITĂȚI DE ÎNDEPLINIRE Ca urmare a unei solicitări exprese 
a Entit Contr și înainte de atribuirea contr de achizitie sectoriala, doar of clasat pe primul loc în clasamentul 
întocmit după aplicarea crit de atribuire asupra ofertelor admisibile, are obligatia să prezinte doc care să conțina 
informatii privind beneficiarii reali ai fondurilor alocate. NOTA: cerința se aplica inclusiv pentru subcontr si/sau 
terti sustinatori, care vor furniza informatiile aferente situatiei lor; ­in cazul unui grup de op ec care depun oferta 
comuna, fiecare membru al grupului are obligatia de a prezenta doc doveditoare cu privire la beneficiarul real al 
fondurilor alocate; ­ inf cuprinse în doc justificative trebuie să fie reale la momentul prezentării; ­ doc justificative 
trebuie să fie valabile la momentul prezentarii. Doc justificative pt indepl acestei cerințe sunt: pt ofertanții a caror 
actionari sunt persoane fizice sau persoane juridice inregistrate pe teritoriul Romaniei, se va depune un extras 
ONRC a) pt ofertanții care au în structura actionariatului entitati juridice straine, se va depune o declaratie pe 
proprie raspundere data de catre reprez legal, conform prev articolului 326 din Codul Penal privind falsul in 
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declaratii, ce va contine datele privind beneficiarii reali ai entităților juridice străine (cel putin numele, prenumele si 
data nasterii),în conf cu Lg 129/2019, cu completările și modif ulterioare (FORMULAR 8 din Sect III­Formulare) b) 
pt ofertantii straini, inregistrati in afara Romaniei, acestia vor depune doc justificative, certificate sau alte inscrisuri 
eliberate de autoritatea responsabila de datele beneficiarului real din tara ofertantului, insotit de traducerea in 
limba romana, certificata de traducatori autorizati, in conditiile legii c) pt ofertanții de tipul asociatiilor și fundatiilor, 
entit contr colecteaza de la aceștia un extras de la Ministerul Justitiei (Registrul National ONG) privind beneficiarii 
reali ai asociatiei/fundatiei; în cazul în care asociatia/fundatia este o entit straina sau are beneficiari reali persoane 
străine, entit contr colectează de la ofertanți o declaratie pe proprie răspundere data de către reprez legal/
presedinte, conf prev art. 326 din Codul Penal privind falsul in declaratii, ce va contine datele privind beneficiarii 
reali ai entit juridice (cel putin numele, prenumele si data nasterii), in conf cu Lg129/2019,cu completarile si modif 
ulterioare Nota: Doc emise in alta limba, trebuie sa fie însotite de traducerea autorizata in limba romana.

Criteriu: Certificate emise de organisme independente despre standarde de asigurare a calității
Descrierea criteriului de selecție: Corespondent DUAE – Ca dovadă preliminară pentru verificarea cerintei privind 
implementarea unui sistem de management al calității ­ Operatorii Economici (Ofertant individual, membru al 
unei Asocierii) trebuie să prezinte o declarație pe propria răspundere completată și semnată, reprezentată de 
DUAE (răspuns). La secțiunea „Criterii de selecție” din DUAE, la pct. A: ”Indicatie globala pentru toate criteriile 
de selectie” unde apare textul: ”In ceea ce priveste criteriile de selectie, autoritatea contractanta cere operatorului 
economic sa declare ca ACESTA INDEPLINESTE TOATE CRITERIILE DE SELECTIE IMPUSE INDICATE 
IN ANUNTUL RELEVANT SAU IN DOCUMENTELE ACHIZITIEI MENTIONATE IN ANUNT”, Ofertantul unic/ 
Ofertantul asociat va selecta una din optiunile DA sau NU. DESCRIERE Informații și/sau nivel(uri) minim(e) 
necesare pentru evaluarea respectării cerințelor menționate: Ofertantul va prezenta dovada implementării unui 
sistem de management al calității în conformitate cu SR EN ISO 9001 sau echivalent pentru activităţile principale 
ce fac obiectul contractului, fie prin prezentarea unui certificat emis de un organism de certificare acreditat, fie 
prin alte mijloace de proba ce pot fi furnizate. Documentele privind standardele de asigurare a calității nu pot 
fi prezentate de terțul susținător în favoarea ofertantului. Pentru situațiile în care se depun oferte în asociere, 
cerința trebuie îndeplinită de fiecare membru al asocierii pentru partea din contract pe care realizeaza. Modalitatea 
de indeplinire: Ca urmare a unei solicitări exprese a entitatii contractante și înainte de atribuirea contractului de 
achiziție sectoriala, ofertantul clasat pe primul loc în clasamentul întocmit după aplicarea criteriului de atribuire 
asupra ofertelor admisibile, are obligatia să prezinte documente justificative actualizate prin care să demonstreze 
îndeplinirea cerinței privind asigurarea standardelor de asigurare a calităţii, respectiv: ­ Certificat SR EN ISO 
9001 sau echivalent sau certificate valabile emise de organisme de certificare acreditate sau alte probe/ dovezi 
care confirma asigurarea unui nivel corespunzator al calității. În cazul în care un operator economic nu a avut 
acces la un certificat de calitate, astfel cum este solicitat de entitatea contractantă sau nu are posibilitatea de a­
l obţine în termenele stabilite, din motive care nu îi sunt imputabile, entitatea contractantă va accepta orice alte 
probe sau dovezi prezentate de operatorul economic respectiv, în măsura în care probele/dovezile prezentate 
confirmă asigurarea unui nivel corespunzător al calităţii, echivalent cu cel solicitat de entitatea contractantă, valabil 
la momentul prezentării.( conf. Art 195 din Legea 99/2016). În conformitate cu principiul recunoașterii reciproce, se 
vor accepta certificate echivalente emise de organisme din țara operatorului economic participant la procedura de 
achiziție sectoriala

Criteriu: Certificate emise de organisme independente despre sisteme sau standarde de management al mediului
Descrierea criteriului de selecție: Corespondent DUAE – Ca dovadă preliminară pentru verificarea cerintei 
privind implementarea unui sistem de management al protecţiei mediului ­ Operatorii Economici (Ofertant 
individual, membru al unei Asocierii) trebuie să prezinte o declarație pe propria răspundere completată și semnată, 
reprezentată de DUAE (răspuns). La secțiunea „Criterii de selecție” din DUAE, la pct. A: ”Indicatie globala pentru 
toate criteriile de selectie” unde apare textul: ”In ceea ce priveste criteriile de selectie, autoritatea contractanta 
cere operatorului economic sa declare ca ACESTA INDEPLINESTE TOATE CRITERIILE DE SELECTIE IMPUSE 
INDICATE IN ANUNTUL RELEVANT SAU IN DOCUMENTELE ACHIZITIEI MENTIONATE IN ANUNT”, Ofertantul 
unic/ Ofertantul asociat va selecta una din optiunile DA sau NU. DESCRIERE Informații și/sau nivel(uri) minim(e) 
necesare pentru evaluarea respectării cerințelor menționate: Ofertantul va prezenta numai pentru componenta 
executie dovada implementării unui sistem de management al protecţiei mediului în conformitate cu SR EN ISO 
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14001 sau echivalent, pentru activităţile principale ce fac obiectul contractului, fie prin prezentarea unui certificat 
emis de un organism de certificare acreditat, fie prin alte mijloace de proba ce pot fi furnizate. Documentele privind 
standardele de asigurare a protecției mediului nu pot fi prezentate de terțul susținător în favoarea ofertantului. 
Pentru situațiile în care se depun oferte în asociere, cerința trebuie îndeplinită de fiecare membru al asocierii 
pentru partea din contract pe care o executa. Modalitatea de indeplinire: Ca urmare a unei solicitări exprese a 
entitatii contractante și înainte de atribuirea contractului de achiziție sectoriala, ofertantul clasat pe primul loc în 
clasamentul întocmit după aplicarea criteriului de atribuire asupra ofertelor admisibile, are obligatia să prezinte 
documente justificative actualizate prin care să demonstreze îndeplinirea cerinței privind asigurarea standardelelor 
de asigurare a managementului de mediu, respectiv: ­ Certificat SR EN ISO 14001 sau echivalent sau certificate 
valabile emise de organisme de certificare acreditate sau alte probe/ dovezi care confirma asigurarea unui nivel 
corespunzător al protecţiei mediului. În cazul în care un operator economic nu a avut acces la un certificat de 
mediu astfel cum este solicitat de entitatea contractantă sau nu are posibilitatea de a­l obţine în termenele stabilite, 
din motive care nu îi sunt imputabile, entitatea contractantă va accepta orice alte probe sau dovezi prezentate 
de operatorul economic respectiv, în măsura în care probele/dovezile prezentate confirmă asigurarea unui nivel 
corespunzător al protecţiei mediului, echivalent cu cel solicitat de entitatea contractantă, valabil la momentul 
prezentarii.(conf. Art 195 din Legea 99/2016). În conformitate cu principiul recunoașterii reciproce, se vor accepta 
certificate echivalente emise de organisme din țara operatorului economic participant la procedura de achiziție 
sectoriala.

Criteriu: Referințe despre servicii specificate
Descrierea criteriului de selecție: Ca dovadă preliminară pentru verificarea cerintei privind experienta similara, 
Operatorii Economici (Ofertant individual, membru al unei Asocieri,, Terț susținător) trebuie să prezinte o declarație 
pe propria răspundere completată și semnată, reprezentată de DUAE (răspuns). La secțiunea „Criterii de selecție” 
din DUAE, la pct. A: ”Indicatie globala pentru toate criteriile de selectie” unde apare textul: ”In ceea ce priveste 
criteriile de selectie, autoritatea contractanta cere operatorului economic sa declare ca ACESTA INDEPLINESTE 
TOATE CRITERIILE DE SELECTIE IMPUSE INDICATE IN ANUNTUL RELEVANT SAU IN DOCUMENTELE 
ACHIZITIEI MENTIONATE IN ANUNT”, Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/Tertul susținător va selecta una din 
optiunile DA sau NU. Ofertanții trebuie să demonstreze că în ultimii 3 ani, respectiv 5 ani (calculați până la 
data limită de depunere a ofertelor), au prestat servicii/ executat lucrări de natură sau complexitate similare cu 
obiectul procedurii în domeniul feroviar, având ca obiect: ­ servicii de natură sau complexitate similare cu obiectul 
procedurii, prestate în ultimii 3 ani, în valoare cumulată de minim 800.000 lei (fără TVA), îndeplinirea acestui 
nivel valoric urmând a fi demonstrată prin valoarea serviciilor similare cu obiectul procedurii, realizate în cadrul 
unuia sau cel mult 5 contracte; ­ lucrări de natură sau complexitate similare cu obiectul procedurii, executate în 
ultimii 5 ani în valoare cumulată de minim 263.000.000 lei (fără TVA), îndeplinirea acestui nivel valoric urmând 
a fi demonstrată prin valoarea lucrărilor similare cu obiectul procedurii, realizate în cadrul unuia sau cel mult 5 
contracte Experiența similară se consideră îndeplinită și prin prezentarea de contracte ce au ca obiect combinația 
lucrărilor și serviciilor similare celor ce fac obiectul prezentului contract, a căror valoare să fie mai mare sau egală 
cu valoarea componentelor ce fac obiectul contractului, respectiv 800.000 lei fara TVA si 263.000.000 lei fără 
TVA. În acest caz, se solicita prezentarea a cel putin unuia sau a maxim 5 contracte, care sa contina cumulativ 
componentele solicitate, similare cu cele ce fac obiectul prezentului contract. Nota: Prin servicii/ lucrari de natură 
sau complexitate similare cu obiectul procedurii în domeniul feroviar se inteleg: ­ Contracte de servicii de elaborare 
si/sau actualizare si/sau revizuire proiecte tehnice sau studii de fezabilitate sau DALI pentru construire sau 
reparare sau modernizare infrastructură feroviară, care să includă lucrări de linie de contact și energoalimentare; ­ 
Contracte de executie lucrari de construire sau reparare sau modernizare infrastructură feroviară, care să includă 
lucrări de instalații feroviare de electrificare și linii CF; Pentru scopul acestei proceduri: Referința la ultimii 3 ani, 
respectiv 5 ani trebuie să fie întotdeauna calculată în sens invers plecând de la termenul ­ limită de depunere 
a Ofertei, așa cum este indicat în Anunțul de participare sau orice eventuală erată publicată de către Entitatea 
Contractantă. Ultimii 3 ani, respectiv 5 ani se calculează până la data limită de depunere a ofertelor stabilită iniţial 
(prin anunţul de participare). În cazul în care, ulterior iniţierii procedurii entitatea contractantă va decala această 
dată, limita inferioară a perioadei de de 3 ani, respectiv 5 ani se extinde cu perioada de timp aferentă decalării, 
urmând a fi considerată îndeplinită cerinţa pentru toţi operatorii care au prezentat dovada finalizării contractului de 
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experienţă similară în intervalul de timp nou rezultat. În situaţia în care un operator economic nu poate îndeplini 
cerinţa referitoare la experienţa similară, acesta are posibilitatea de a se asocia cu un alt operator economic în 
vederea depunerii unei oferte comune sau poate invoca susţinerea unor terţi. În situaţia în care este depusă 
o ofertă de către operatori economici care participă în comun la procedura de atribuire, fiecare dintre asociații 
nominalizați va demonstra îndeplinirea cerințelor de capacitate tehnică şi profesională proporțional cu cota de 
implicare în executarea viitorului contract (art.37 alin. 3 HG 394/2016). Dacă ofertantul/asociații își demonstrează 
îndeplinirea cerinței minime privind capacitatea tehnică și/sau profesională invocând susținerea acordată de 
către unul sau mai mulți susținători, cerința va fi îndeplinită prin cumularea capacității tehnice și/sau profesionale 
a terțului/terților cu cea a ofertantului/asociaților, cu precizarea că, în cazul asocierii, susținerea va fi acordată 
asocierii și nu unuia dintre asociați (art.199 Lg99/2016 și art.14 Inst. 2 ANAP). Doc./contra./procesele verbale de 
recepție prezentate din partea terțului vor trebui să îndeplinească aceleași cerințe solicitate mai sus ofertanților. În 
situația în care ofertantul se bazează pentru demonstrarea îndeplinirii criteriului privind experiența similară și pe 
resursele subcontractantului, conf art 55 alin. (1) din HG 394/2016, vor fi considerati și terți susținători, acordul de 
subcontractare fiind și angajament de susținere. Entitatea contractanta va lua în considerare susținerea, ca probă 
a indeplinirii criteriilor minime impuse în cadrul doc de atribuire, dacă sunt îndeplinite în mod cumulativ condițiile de 
la art.55_alin_2 din HG 394/2016. Operatorul economic, pentru subcontractantii propusi, va transmite documente 
relevante referitoare la capacitatea tehnică şi profesională necesară pentru partea/părţile din contract pe care 
acestia urmează să le îndeplinească efectiv, la solicitarea entitatii contractante. (art 187 din Legea 99/2016). 
Modalitatea de indeplinire: Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea 
DUAE sunt cele de la Sect. III.1.3.a) Cerinta 3.

Criteriu: Referințe despre lucrări specificate
Descrierea criteriului de selecție: Ca dovadă preliminară pentru verificarea cerintei privind experienta similara, 
Operatorii Economici (Ofertant individual, membru al unei Asocieri,, Terț susținător) trebuie să prezinte o declarație 
pe propria răspundere completată și semnată, reprezentată de DUAE (răspuns). La secțiunea „Criterii de selecție” 
din DUAE, la pct. A: ”Indicatie globala pentru toate criteriile de selectie” unde apare textul: ”In ceea ce priveste 
criteriile de selectie, autoritatea contractanta cere operatorului economic sa declare ca ACESTA INDEPLINESTE 
TOATE CRITERIILE DE SELECTIE IMPUSE INDICATE IN ANUNTUL RELEVANT SAU IN DOCUMENTELE 
ACHIZITIEI MENTIONATE IN ANUNT”, Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/Tertul susținător va selecta una din 
optiunile DA sau NU. Ofertanții trebuie să demonstreze că în ultimii 3 ani, respectiv 5 ani (calculați până la 
data limită de depunere a ofertelor), au prestat servicii/ executat lucrări de natură sau complexitate similare cu 
obiectul procedurii în domeniul feroviar, având ca obiect: ­ servicii de natură sau complexitate similare cu obiectul 
procedurii, prestate în ultimii 3 ani, în valoare cumulată de minim 800.000 lei (fără TVA), îndeplinirea acestui 
nivel valoric urmând a fi demonstrată prin valoarea serviciilor similare cu obiectul procedurii, realizate în cadrul 
unuia sau cel mult 5 contracte; ­ lucrări de natură sau complexitate similare cu obiectul procedurii, executate în 
ultimii 5 ani în valoare cumulată de minim 263.000.000 lei (fără TVA), îndeplinirea acestui nivel valoric urmând 
a fi demonstrată prin valoarea lucrărilor similare cu obiectul procedurii, realizate în cadrul unuia sau cel mult 5 
contracte Experiența similară se consideră îndeplinită și prin prezentarea de contracte ce au ca obiect combinația 
lucrărilor și serviciilor similare celor ce fac obiectul prezentului contract, a căror valoare să fie mai mare sau egală 
cu valoarea componentelor ce fac obiectul contractului, respectiv 800.000 lei fara TVA si 263.000.000 lei fără 
TVA. În acest caz, se solicita prezentarea a cel putin unuia sau a maxim 5 contracte, care sa contina cumulativ 
componentele solicitate, similare cu cele ce fac obiectul prezentului contract. Nota: Prin servicii/ lucrari de natură 
sau complexitate similare cu obiectul procedurii în domeniul feroviar se inteleg: ­ Contracte de servicii de elaborare 
si/sau actualizare si/sau revizuire proiecte tehnice sau studii de fezabilitate sau DALI pentru construire sau 
reparare sau modernizare infrastructură feroviară, care să includă lucrări de linie de contact și energoalimentare; ­ 
Contracte de executie lucrari de construire sau reparare sau modernizare infrastructură feroviară, care să includă 
lucrări de instalații feroviare de electrificare și linii CF; Pentru scopul acestei proceduri: Referința la ultimii 3 ani, 
respectiv 5 ani trebuie să fie întotdeauna calculată în sens invers plecând de la termenul ­ limită de depunere 
a Ofertei, așa cum este indicat în Anunțul de participare sau orice eventuală erată publicată de către Entitatea 
Contractantă. Ultimii 3 ani, respectiv 5 ani se calculează până la data limită de depunere a ofertelor stabilită iniţial 
(prin anunţul de participare). În cazul în care, ulterior iniţierii procedurii entitatea contractantă va decala această 
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dată, limita inferioară a perioadei de de 3 ani, respectiv 5 ani se extinde cu perioada de timp aferentă decalării, 
urmând a fi considerată îndeplinită cerinţa pentru toţi operatorii care au prezentat dovada finalizării contractului de 
experienţă similară în intervalul de timp nou rezultat. În situaţia în care un operator economic nu poate îndeplini 
cerinţa referitoare la experienţa similară, acesta are posibilitatea de a se asocia cu un alt operator economic în 
vederea depunerii unei oferte comune sau poate invoca susţinerea unor terţi. În situaţia în care este depusă 
o ofertă de către operatori economici care participă în comun la procedura de atribuire, fiecare dintre asociații 
nominalizați va demonstra îndeplinirea cerințelor de capacitate tehnică şi profesională proporțional cu cota de 
implicare în executarea viitorului contract (art.37 alin. 3 HG 394/2016). Dacă ofertantul/asociații își demonstrează 
îndeplinirea cerinței minime privind capacitatea tehnică și/sau profesională invocând susținerea acordată de 
către unul sau mai mulți susținători, cerința va fi îndeplinită prin cumularea capacității tehnice și/sau profesionale 
a terțului/terților cu cea a ofertantului/asociaților, cu precizarea că, în cazul asocierii, susținerea va fi acordată 
asocierii și nu unuia dintre asociați (art.199 Lg99/2016 și art.14 Inst. 2 ANAP). Doc./contra./procesele verbale de 
recepție prezentate din partea terțului vor trebui să îndeplinească aceleași cerințe solicitate mai sus ofertanților. În 
situația în care ofertantul se bazează pentru demonstrarea îndeplinirii criteriului privind experiența similară și pe 
resursele subcontractantului, conf art 55 alin. (1) din HG 394/2016, vor fi considerati și terți susținători, acordul de 
subcontractare fiind și angajament de susținere. Entitatea contractanta va lua în considerare susținerea, ca probă 
a indeplinirii criteriilor minime impuse în cadrul doc de atribuire, dacă sunt îndeplinite în mod cumulativ condițiile de 
la art.55_alin_2 din HG 394/2016. Operatorul economic, pentru subcontractantii propusi, va transmite documente 
relevante referitoare la capacitatea tehnică şi profesională necesară pentru partea/părţile din contract pe care 
acestia urmează să le îndeplinească efectiv, la solicitarea entitatii contractante. (art 187 din Legea 99/2016). 
Modalitatea de indeplinire: Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea 
DUAE sunt cele de la Sect. III.1.3.a) Cerinta 3.

Criteriu: Referințe despre lucrări specificate
Descrierea criteriului de selecție: Documente suport ce vor fi prezentate: Ca urmare a unei solicitări exprese a 
entității contractante și înainte de atribuirea contractului de achiziție sectorială, ofertantul clasat pe primul loc în 
clasamentul întocmit după aplicarea criteriului de atribuire asupra ofertelor admisibile, are obligația să prezinte 
documente justificative actualizate prin care să demonstreze îndeplinirea cerintei privind experienta similara, 
respectiv: pentru fiecare dintre contractele prezentate ca experientă similară, se vor prezenta documente emise 
sau contrasemnate de o autoritate ori de către clientul beneficiar final prin care să probeze îndeplinirea cerinței, 
fără a se limita la, enumerarea nefiind cumulativă: ­ copii ale unor părți relevante ale contractelor prezentate ca 
experiență similară; ­ procesul verbal de recepție finală/ proces verbal de recepție la terminarea lucrării/ proces 
verbal pe obiect; ­ documente constatatoare; ­ recomandare din partea beneficiarilor; ­ certificări de bună execuție; 
­ facturi însoțite de dovada efectuării plății; ­ dovada operarii cu succes a sistemului implementat; ­ alte documente 
justificative prin care beneficiarul confirmă ducerea la bun sfârșit. Din documentele prezentate trebuie să reiasă: 
numarul si data contractului invocat drept experienta similara, beneficiarul, calitatea pe care ofertantul a avut­o 
în contractul prezentat drept experiență similară (antreprenor general/ asociat/ subcontractant), ponderea (%) și 
activitățile pentru care a fost responsabil impreuna cu valoarea acestora fară TVA, perioada (inclusiv data încheierii 
contractului), precum și să rezulte că serviciile, respectiv lucrările au fost finalizate în ultimii 3 ani, respectiv 5 ani 
și au fost efectuate la un standard de calitate corespunzător și au fost duse la bun sfârșit. Prin servicii/ lucrări 
duse la bun sfârșit se înțelege: a) lucrări recepţionate pe obiecte, care sunt însoţite de proces­verbal de recepţie 
întocmit în conformitate cu prevederile legale şi tehnice din domeniul din care face parte obiectul contractului; 
sau b) lucrări recepţionate însoţite de proces­verbal la terminarea lucrărilor; sau c) lucrări recepţionate însoţite de 
proces­verbal de recepţie finală. d) servicii recepţionate parţial, cu condiţia ca specificul contractului/activităţilor ce 
reprezintă experienţă similară să permită elaborarea unui livrabil care să poată fi utilizat de beneficiar ca rezultat 
independent; e) servicii recepţionate la sfârşitul prestării; sfârşitul prestării nu presupune expirarea perioadei de 
garanţie, respectiv a perioadei de notificare a defectelor în cadrul contractelor. Entitatea contractantă are dreptul 
de a se adresa inclusiv beneficiarului final al serviciilor/ lucrărilor care fac obiectul contractului prezentat drept 
experiență similară, pentru confirmarea celor prezentate de ofertant. Contractele la care fac referință documentele 
prezentate trebuie să acopere categoriile de servicii si lucrări solicitate. Ofertantul va face conversia valorilor la 
cursul lei/alta monedă mediu comunicat de BNR pentru anul respectiv. Pentru alte monede se va utiliza cursul 
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mediu BNR aferent fiecarui an în parte, publicat pe site­ul: www.cursBNR.ro/curs­valutar mediu NOTA: 1.Dacă, 
din orice motiv, documentele justificative solicitate nu sunt în limba procedurii specificate în Secțiunea IV.2.4) din 
Anunțul de participare, Ofertanții trebuie să furnizeze Entitatii Contractante versiunea tradusa in limba romana in 
conditiile legii. 2.Entitatea Contractanta poate solicita oricărui Operator Economic implicat în procedură în orice 
moment pe parcursul procesului de evaluare să prezinte dovezi în legătură cu informațiile completate în DUAE 
(răspuns).

Criteriu: Proporția subcontractării
Descrierea criteriului de selecție: Ca dovadă preliminară pentru verificarea cerintei privind subcontractarea, 
Operatorii Economici (Ofertant individual, membru al unei Asocierii, Subcontractant, Terț susținător) trebuie să 
prezinte o declarație pe propria răspundere completată și semnată, reprezentată de DUAE (răspuns). La secțiunea 
„Criterii de selecție” din DUAE, la pct. A: ”Indicatie globala pentru toate criteriile de selectie” unde apare textul: ”In 
ceea ce priveste criteriile de selectie, autoritatea contractanta cere operatorului economic sa declare ca ACESTA 
INDEPLINESTE TOATE CRITERIILE DE SELECTIE IMPUSE INDICATE IN ANUNȚUL RELEVANT SAU IN 
DOCUMENTELE ACHIZITIEI MENTIONATE IN ANUNȚ”, Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/Tertul susținător/ 
Subcontractantul va selecta una din optiunile DA sau NU Daca Ofertantul (Operator Economic individual sau 
Asocierea de Operatori Economici) intenționează să subcontracteze o parte din obiectul Contractului, acesta 
trebuie să prezinte informații despre partea pe care intenționează să o subcontracteze Entitatea contractanta 
solicita ofertantului sa precizeze in oferta ori in solicitarea de participare: a)categoriile de servicii/lucrari din 
contract pe care intentioneaza sa le subcontracteze, precum si procentul sau valoarea aferenta activitatilor 
indicate in oferta ca fiind realizate de catre subcontractanti; si: b)datele de identificare ale subcontractantilor 
propusi, daca acestia din urma sunt cunoscuti la momentul depunerii ofertei sau a solicitarii de participare. 
Subcontractantul pe a caror capacitate se bazeaza ofertantul pentru indeplinirea cerintei privind experienta similara 
sunt considerați si terți susținători, acordul de subcontractare fiind și angajament de susținere (art.55 din Anexa 
la HG nr.394/2016).Operatorul economic, pentru subcontractanții propuși,va transmite documente relevante 
referitoare la capacitatea tehnică şi profesională necesară pentru partea/părţile din contract pe care aceștia 
urmează să le îndeplinească efectiv, la solicititarea entității contractante (art 187 Lg 99/2016). Subcontractanții pe 
a căror capacități se bazează ofertantul pentru demonstrarea îndeplinirii cerintei privind calificarile profesionale ale 
ofertantilor, conf art 55 alin. (1) din HG 394/2016, vor fi considerati și terți susținători, acordul de subcontractare 
fiind și angajament de susținere si vor executa efectiv lucrarile/ presta efectiv serviciile în legătură cu care sunt 
necesare respectivele calificări.( art 196 alin( 2) din Legea 99/2016). Daca un Ofertant subcontracteaza o parte/
parti din contract si este declarat câstigator al procedurii de atribuire, va depune la încheierea contractului 
cu Entitatea Contractanta, contractul în original, încheiat între ofertant si subcontractant, care se constituie 
anexa la contractul de achizitie sectoriala (art. 232_5/ Legea 99/2016). Introducerea unor noi subcontractanţi 
după atribuirea contractului se poate face numai cu acordul entităţii contractante și cu condiția că schimbarea 
acestora să nu reprezinte o modificare substanţială a contractului sectorial, în condiţiile art. 235­241 din Legea 
99/2016. Subcontractantul răspunde pentru executarea unei părți din contractul de achiziție sectorială sau pentru 
executarea defectuoasă a acestuia, numai în fața contractantului. Modalitatea de indeplinire: Documentele 
justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE sunt cele de la Sect. III. 1.3. a) 
Cerinta 5.

Criteriu: Proporția subcontractării
Descrierea criteriului de selecție: Ofertantii vor prezenta pentru fiecare subcontractant: ­Dacă este aplicabil, 
ofertantii includ informatiile cu privire la subcontractanti în propriul DUAE (raspuns) in Partea a II a: Informatii 
referitoare la Operatorul Economic, astfel: • la Lit. A­ Informatii privind operatorul economic, unde apare textul 
„Operatorul economic participa la procedursa de achizitie publica impreuna cu altii?” va selecta optiunea DA 
si va identifica ceilalti operatori economici cu care participa la procedura si va preciza rolul acestora in cadrul 
grupului. • lit. C­ Informatii privind utilizarea capacitatilor altor entitati, sau • lit D­ Informatii privind subcontractantii 
pe ale caror capacitati Operatorul Economic nu se bazeaza. Inf privind partea/părțile pe care Of intenționează 
să le subcontracteze vor fi descrise în acordul de subcontractare. • Se va prezenta si acordul de subcontractare, 
urmand ca daca va fi declarat câstigator al procedurii de atribuire sa depuna la încheierea contractului cu entitatea 
contractanta, contractul în original, încheiat între ofertant si subcontractant, care se constituie anexa la contractul 
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de achizitie sectoriala; ­Dacă este aplicabil, Subcontractantii/Terții susținători trebuie să prezinte o declarație 
pe propria răspundere completată și semnată, reprezentată de DUAE (răspuns) completata astfel: • In situatia 
in care Operatorul Economic se bazeaza pe capacitatile subcontractantilor pentru indeplinirea criteriilor privind 
capacitatea, atunci Subcontractantul precizează initial în propriul DUAE (raspuns), informatiile solicitate la 
Sectiunea III.1.1a) si la secțiunea „Criterii de selecție” din DUAE, la pct. A: ”Indicatie globala pentru toate criteriile 
de selectie” unde apare textul: ”In ceea ce priveste criteriile de selectie, autoritatea contractanta cere operatorului 
economic sa declare ca ACESTA INDEPLINESTE TOATE CRITERIILE DE SELECTIE IMPUSE INDICATE IN 
ANUNTUL RELEVANT SAU IN DOCUMENTELE ACHIZITIEI MENTIONATE IN ANUNT”, unde Subcontractantul /
Tertul susținător va selecta una din optiunile DA sau NU. • Dacă prin subcontrant nu se îndeplinesc criteriile privind 
capacitatea, atunci subcontractantul va prezenta initial DUAE (raspuns), doar în scopul demonstrării neîncadrării 
în motivele de excludere si a formei de înregistrare în conditiile legii din tara de rezidentă, din care să reiasă că 
operatorul economic este legal constituit, că nu se află în niciuna dintre situatiile de anulare a constituirii, precum 
si ca obiectul contractului are corespondenta in activitatea subcontractantului, pentru partea din contract pe care 
o va realiza. Ca urmare a unei solicitări exprese a entitatii contractante și înainte de atribuirea contractului de 
achiziție sectoriala, ofertantul clasat pe primul loc în clasamentul întocmit după aplicarea criteriului de atribuire 
asupra ofertelor admisibile, are obligatia să prezinte documente justificative actualizate prin care să demonstreze 
îndeplinirea cerințelor privind subcontractantul/tertul sustinator; ­Formularul 23­ Acord de subcontractare, se va 
depune odata cu DUAE(raspuns), Entitatea Contractanta poate solicita oricărui Op Ec implicat în procedură în 
orice moment pe parcursul procesului de evaluare să prezinte dovezi în legătură cu informațiile completate în 
DUAE (răspuns).

Criteriu: Calificări educaționale și profesionale relevante
Descrierea criteriului de selecție: Ca dovadă preliminară pentru verificarea cerintei privind calificarile detinute, 
Operatorii Economici (Ofertant individual, membru al unei Asocieri, Terț susținător) trebuie să prezinte o declarație 
pe propria răspundere completată și semnată, reprezentată de DUAE (răspuns). La secțiunea „Criterii de selecție” 
din DUAE, la pct. A: ”Indicatie globala pentru toate criteriile de selectie” unde apare textul: ”In ceea ce priveste 
criteriile de selectie, autoritatea contractanta cere operatorului economic sa declare ca ACESTA INDEPLINESTE 
TOATE CRITERIILE DE SELECTIE IMPUSE INDICATE IN ANUNTUL RELEVANT SAU IN DOCUMENTELE 
ACHIZITIEI MENTIONATE IN ANUNT”, Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/Tertul susținător va selecta una din 
optiunile DA sau NU. Ofertantul va face dovada urmatoarelor certificari / autorizari: a. Autorizatii de furnizori 
feroviari eliberate de Autoritatea Feroviară Română – AFER, sau echivalent, valabile la momentul prezentării, 
pentru următoarele categorii de servicii feroviare critice, în conformitate cu prevederile art. 1 din H.G. 527 din 
2025: ­Construcții­montaj / reparații instalații Linie de contact și Energoalimentare; ­Constructii sau consolidari 
terasamente de cale ferata; ­Construcţii sau reparații sau modernizări de poduri feroviare; ­Construcții sau 
reparații, sau modernizări linii de cale ferată; ­Construcții­montaj sau reparații instalații feroviare CCS­T (sau 
SCB) ­Construcții­montaj sau reparații instalații de telecomunicații feroviare (TTR); ­ Servicii de proiectare in 
domeniul infrastructurii feroviare, inclusiv a instalatiilor feroviare; b. Agremente tehnice feroviare AFER, eliberate 
de Autoritatea Feroviara Romana – AFER, sau echivalent, valabile la momentul prezentării, pentru următoarele 
categorii de servicii feroviare critice, în conformitate cu prevederile art. 1 din H.G. 529 din 2025: ­Construcții­
montaj / reparații instalații Linie de contact și Energoalimentare; ­Constructii sau consolidari terasamente de cale 
ferata; ­Construcţii sau reparații sau modernizări de poduri feroviare; ­Construcții sau reparații, sau modernizări 
linii de cale ferată; ­Construcții­montaj sau reparații instalații feroviare CCS­T (sau SCB) ­Construcții­montaj sau 
reparații instalații de telecomunicații feroviare (TTR); ­Servicii de proiectare in domeniul infrastructurii feroviare, 
inclusiv a instalatiilor feroviare, care să includă proiectarea pentru principalele categorii de lucrări care fac obiectul 
documentației. c. Ofertantul are obligaţia de a prezenta un angajament prin care, în cazul expirării autorizaţiei/ 
atestatelor/certificatelor pe perioada de derulare a contractului, va proceda la prelungirea valabilităţii acestora 
în termen util, din proprie iniţiativă, aducând acest fapt şi la cunoştinţa entităţii contractante. Modalitatea de 
indeplinire: Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE sunt cele 
de la Sect. III. 1.3. a) Cerinta 7.

Criteriu: Calificări educaționale și profesionale relevante
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Descrierea criteriului de selecție: Ca urmare a unei solicitări exprese a entitatii contractante și înainte de atribuirea 
contractului de achiziție sectoriala, ofertantul clasat pe primul loc în clasamentul întocmit după aplicarea criteriului 
de atribuire asupra ofertelor admisibile, are obligatia să prezinte documente justificative actualizate prin care 
sa faca dovada urmatoarelor certificari/autorizari, valabile la momentul prezentării: a. Autorizatii de furnizori 
feroviari eliberate de Autoritatea Feroviară Română – AFER, sau echivalent, valabile la momentul prezentării, 
pentru următoarele categorii de servicii feroviare critice, în conformitate cu prevederile art. 1 din H.G. 527 din 
2025: ­ Construcții­montaj / reparații instalații Linie de contact și Energoalimentare; ­ Constructii sau consolidari 
terasamente de cale ferata; ­ Construcţii sau reparații sau modernizări de poduri feroviare; ­ Construcții sau 
reparații, sau modernizări linii de cale ferată; ­ Construcții­montaj sau reparații instalații feroviare CCS­T (sau 
SCB) ­ Construcții­montaj sau reparații instalații de telecomunicații feroviare (TTR); ­ Servicii de proiectare in 
domeniul infrastructurii feroviare, inclusiv a instalatiilor feroviare; b. Agremente tehnice feroviare AFER, eliberate 
de Autoritatea Feroviara Romana – AFER, sau echivalent, valabile la momentul prezentării, pentru următoarele 
categorii de servicii feroviare critice, în conformitate cu prevederile art. 1 din H.G. 529 din 2025: ­ Construcții­
montaj / reparații instalații Linie de contact și Energoalimentare; ­ Constructii sau consolidari terasamente de cale 
ferata; ­ Construcţii sau reparații sau modernizări de poduri feroviare; ­ Construcții sau reparații, sau modernizări 
linii de cale ferată; ­ Construcții­montaj sau reparații instalații feroviare CCS­T (sau SCB) ­ Construcții­montaj sau 
reparații instalații de telecomunicații feroviare (TTR); ­ Servicii de proiectare in domeniul infrastructurii feroviare, 
inclusiv a instalatiilor feroviare, care să includă proiectarea pentru principalele categorii de lucrări care fac obiectul 
documentației. c. Ofertantul are obligaţia de a prezenta un angajament prin care, în cazul expirării autorizaţiei/ 
atestatelor/certificatelor pe perioada de derulare a contractului, va proceda la prelungirea valabilităţii acestora în 
termen util, din proprie iniţiativă, aducând acest fapt şi la cunoştinţa entităţii contractante. NOTA:1. Autorizaţiile 
de furnizori eliberate de către AFER anterior intrării în vigoare a HG 527/2025, in conformitate ORD. 290/2000 
emis de AFER, îşi menţin valabilitatea până la expirarea vizei anuale acordate, conform Art.16 din HG 527/2025 
si vor fi luate in considerare in procedura pentru indeplinirea cerintei, cu conditia ca acestea sa fie valabile la 
momentul prezentării. 2. Agrementele tehnicre Feroviare eliberate de către AFER anterior intrării în vigoare a HG 
529/2025 in conformitate ORD. 290/2000 emis de AFER, îşi menţin valabilitatea până la expirarea perioadei de 
valabilitate, conform Art.19 din HG 529/2025 si vor fi luate in considerare in procedura pentru indeplinirea cerintei, 
cu conditia ca acestea sa fie valabile la momentul prezentării. În ceea ce priveşte îndeplinirea criteriilor referitoare 
la calificările educaţionale şi profesionale­ Atestate, autorizaţii, certificate AFER, operatorul economic poate să 
se bazeze pe capacitatea terţului susţinător doar atunci când acesta va desfăşura efectiv lucrările sau serviciile 
în legătură cu care sunt necesare respectivele calificări. (Art. 196 alin.2 Legea 99/2016). Odată cu angajamentul 
de susţinere, ofertantul/ are obligaţia să prezinte documente transmise acestuia de către terţ/terţii susţinători, din 
care să rezulte modul efectiv prin care terţul/terţii susţinător(i) va/vor asigura îndeplinirea propriului angajament 
de susţinere, documente care se vor constitui anexe la respectivul angajament . (Art. 196 alin.3 Legea 99/2016) 
Subcontractanții pe a căror capacități se bazează ofertantul pentru demonstrarea îndeplinirii cerintei privind 
calificarile profesionale ale ofertantilor, conf art 55 alin. (1) din HG 394/2016, vor fi considerati și terți susținători, 
acordul de subcontractare fiind și angajament de susținere si vor executa efectiv lucrarile/ presta efectiv serviciile 
în legătură cu care sunt necesare respectivele calificări.( art 196 alin( 2) din Legea 99/2016). În cazul în care mai 
mulţi operatori economici participă în comun la procedura de atribuire, îndeplinirea criteriilor privind detinerea 
autorizarilor AFER petru activitatile aferente contractului se demonstrează prin luarea în considerare a resurselor 
tuturor membrilor grupului, iar entitatea contractantă poate solicita ca aceştia să răspundă în mod solidar pentru 
executarea contractului sectorial. (Art. 199 alin.1 Legea99/2016), in functie de responsabilitatile asumate prin 
acordul de asociere. Ofertantii sau membrii asocierii care executa efectiv activitatile supuse autorizarii/agrementarii 
vor face dovada ca detin certificari/autorizari emise pe numele operatorului economic care va desfasura efectiv 
activitatea din contract. In cazul in care activitatea se subcontracteaza, autorizatia/ agrementul poate fi prezentata 
de subcontractantul propus. Persoanele juridice străine pot prezenta doc echivalente, emise în conformitate cu 
legislaţia aplicabilă în ţara de rezidenţă, în termen de valabilitate la momentul prezentarii, urmand ca la semnarea 
contractului (in cazul in care vor fi declarati castigatori) sa prezinte documente recunoscute de autoritatile romane.

5.1.10 Criterii de atribuire
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Criteriu:
Tip: Preț
Denumire: Pretul ofertei
Descriere: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) 
Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: P(n) = (Pret minim ofertat / Pret n) 
x punctaj maxim alocat.
Categorie a criteriului de atribuire greutate: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 40
Criteriu:

Tip: Calitate
Denumire: Componenta tehnica 1
Descriere: Algoritm de calcul: se regaseste in documentul „ criteriu de atribuire” din cadrul documentatiei de 
atribuire
Categorie a criteriului de atribuire greutate: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 20
Criteriu:

Tip: Calitate
Denumire: Componenta tehnică 2
Descriere: Algoritm de calcul: se regaseste in documentul „ criteriu de atribuire” din cadrul documentatiei de 
atribuire
Categorie a criteriului de atribuire greutate: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 20
Criteriu:

Tip: Calitate
Denumire: Componenta tehnică 3
Descriere: Algoritm de calcul: se regaseste in documentul „ criteriu de atribuire” din cadrul documentatiei de 
atribuire
Categorie a criteriului de atribuire greutate: Ponderare (procentaj, valoare exactă)

Număr legat de criteriul de atribuire: 20

5.1.11 Documentele achiziției
Unde se găsesc documentele achiziției: https://e­licitatie.ro/pub/notices/c­notice/v2/view/100209320

5.1.12 Condițiile achiziției publice
Condiții de depunere:

Depunere electronică: Obligatorie
Adresa de depunere: https://www.e­licitatie.ro
Limbile în care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare: română
Catalog electronic: Nu este permisă
Variante: Nu este permisă
Descrierea garanției financiare: Garanţia pentru participare (GP) este de: 2.895.000 lei, se constituie prin virament 
bancar sau printr­un instrument de garantare emis în cond. legii şi este irevocabilă. Perioada de valabilitate 
a GP este de 6 luni de la data lim. de dep. a ofertelor. Instrumentul de garantare sau ordinul de virament va fi 
incarcat în SEAP, semnat cu semnatura electronica, împreună cu oferta și celelalte docum. ale acesteia, cel mai 
târziu la data și ora­limita de depunere a ofertelor si trebuie să prevadă că plata GP se va executa necondiționat, 
respectiv la prima cerere a entit.contr, pe baza declarației acesteia cu privire la culpa persoanei garantate. În cazul 
viramentului bancar, plata se va realiza în contul SRCF Iaşi nr. nr.RO20BTRLRONCRT0P88856701, deschis la 
Banca Transilvania, Sucursala Iaşi, CUI 15670513, iar în detaliile tranzacției se va menționa numarul Anuntului. 
de participare.. După această dată,Entitatea Contractanta solicită ofertanților clarificări în scopul prezentării în 
original a documentului privind GP,în cazul în care acesta face parte din categ.documentelor cu regim special a 
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căror valabilit.este condiț. de prezentarea în forma originala. În cazul depunerii de oferte în asociere, garanţia de 
participare trebuie constituită în numele asocierii şi să menţioneze că acoperă în mod solidar toţi membrii grupului 
de operatori economici. GP emisă în altă limba se va încărca în SEAP însoțită de traducere autorizată în limba 
romana, urmând ca ulterior,la solicitarea EC să fie prezentată în forma originala emisă în statul de reședință. 
Modalit. de indeplinire: Documentele de plată prin care se poate constitui GP sunt cele de la pct. 7) al Sect. IV.4.3) 
MODUL DE PREZENTARE A OFERTEI. Cuantumul garanției de bună execuție (GBE) se exprima procentual 
si reprezinta 10 % din pretul contractului fara TVA, se constituie in lei şi este irevocabilă. GBE devine anexa la 
contract si se constituie in conformitate cu prevederile art. 164 alin. 4 din Lg 99/2016.
Termenul­limită pentru primirea ofertelor: 05/08/2026 15:00 +03:00
Durata în care oferta trebuie să rămână valabilă: 6 Lună

Informații privind deschiderea publică:
Data deschiderii: 05/08/2026 15:00 +03:00
Locul: In SEAP

Clauzele contractuale:
Executarea contractului trebuie efectuată în cadrul unor programe de angajare protejată: Nu
Condiții privind executarea contractului: Conform clauzelor contractuale, clauze referitoare la subcontractanti si 
terti sustinatori, cesiunea
Facturare electronică: Obligatorie
Se va utiliza comanda electronică: nu
Se va utiliza plata electronică: da
Forma juridică pe care trebuie să o adopte un grup de ofertanți căruia i se atribuie un contract: Asociere conform 
art. 66. din Legea privind achizitiile sectoriale nr 99/2016
Acord financiar: Proiectul “Reabilitarea liniei de cale ferată “Roman – Iași – Frontieră – Faza 1 – Electrificarea liniei 
Iași ­ Frontieră” va fi finanţat din fonduri externe nerambursabile alocate prin Programul CEF în proporție de 50% 
și de la bugetul de stat prin Bugetul Ministerului Transporturilor și Infrastructurii în proporție de 50% ca urmare a 
evaluării aplicației de finanțare comună cu Republica Moldova elaborată în sesiunea de finanțare CEF­T­2024­
SAFEMOBGEN­EXTBORDER­WORKS, cu titlul de proiect 101233050­24­EU­TG­IUBorder RO­MD ­ Conform 
contract finantare.

5.1.15 Aspecte tehnice
Acord­cadru:

Niciun acord­cadru
Informații despre sistemul dinamic de achiziții:

Nu există un sistem dinamic de achiziție

5.1.16 Informații suplimentare, mediere și căi de atac
Organizația responsabilă cu căile de atac: Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor
Informații privind termenele­limită pentru reexaminare: În conformitate cu Legea nr. 101/2016, orice persoană care 
consideră că a fost vătămată de o eroare sau de o neregulă printr­un act al Entitatii Contractante, care încalcă legile 
privind achizitiile sectoriale, poate depune o plângere în termen de 10 zile începând cu ziua următoare luării la 
cunoștință despre actul Entității Contractante considerat nelegal. Indiferent de procedura aleasă, contestația va fi 
transmisă în același timp și entității contractante.
Organizația care furnizează informații suplimentare cu privire la procedura de achiziții: C.N.C.F. "C.F.R." S.A.­
SUCURSALA REGIONALA C.F. IASI­UNITATE OPERATIONALA
Organizația care furnizează mai multe informații cu privire la căile de atac: Oficiul Avizare si Reprezentare Juridica al 
Sucursalei Regionala CF Iaşi
Organizația care primește cererile de participare: C.N.C.F. "C.F.R." S.A.­SUCURSALA REGIONALA C.F. IASI­
UNITATE OPERATIONALA
Organizația care prelucrează ofertele: C.N.C.F. "C.F.R." S.A.­SUCURSALA REGIONALA C.F. IASI­UNITATE 
OPERATIONALA
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8 Organizații

8.1 ORG­0004
Denumire oficială: C.N.C.F. "C.F.R." S.A.­SUCURSALA REGIONALA C.F. IASI­UNITATE OPERATIONALA
Număr de înregistrare: 15670513
Adresă poștală: Strada: Gării, nr. 1  
Localitate: Iasi
Cod poștal: 700090
Subdiviziunea țării (NUTS): Iaşi (RO213)
Țara: România
Punct de contact: ANCA MIRELA HARABAGIU
E­mail: anca.harabagiu@cfr.ro
Telefon: +40 232273507
Adresa de internet: https://www.cfr.ro
Profilul achizitorului: https://www.e­licitatie.ro
Rolurile acestei organizații:

Cumpărător
Organizația care furnizează informații suplimentare cu privire la procedura de achiziții
Organizația care primește cererile de participare
Organizația care prelucrează ofertele

8.1 ORG­0002
Denumire oficială: Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor
Număr de înregistrare: 20329980
Adresă poștală: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3  
Localitate: Bucuresti
Cod poștal: 030084
Subdiviziunea țării (NUTS): Bucureşti (RO321)
Țara: România
E­mail: office@cnsc.ro
Telefon: +40 213104641
Fax: +40 213104642
Adresa de internet: http://www.cnsc.ro
Rolurile acestei organizații:

Organizația responsabilă cu căile de atac

8.1 ORG­0005
Denumire oficială: Oficiul Avizare si Reprezentare Juridica al Sucursalei Regionala CF Iaşi
Număr de înregistrare: 15670513_3
Adresă poștală: str Piata Garii nr.1  
Localitate: Iasi (Iasi)
Cod poștal: 700090
Subdiviziunea țării (NUTS): Iaşi (RO213)
Țara: România
E­mail: anca.harabagiu@cfr.ro
Telefon: +40 232215600
Fax: +40 232215602
Adresa de internet: https://www.cfr.ro
Rolurile acestei organizații:
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Organizația care furnizează mai multe informații cu privire la căile de atac

8.1 ORG­0001
Denumire oficială: Operator SEAP
Număr de înregistrare: RO42283735
Adresă poștală: Strada: Italiana, nr. 22, Sector: ­, Judet: Bucuresti, Localitate: Bucuresti, Cod postal: ­  
Localitate: Bucuresti
Cod poștal: 020976
Subdiviziunea țării (NUTS): Bucureşti (RO321)
Țara: România
Punct de contact: Roxana Popescu
E­mail: contact.autoritati@e­licitatie.ro
Telefon: +40 213032997
Adresa de internet: https://www.adr.gov.ro/
Rolurile acestei organizații:

TED eSender

Informații privind anunțul

Identificatorul/versiunea anunțului: bbd33cc0­3e82­450e­bccd­c10b778be0a3 ­ 01
Tip de formular: Procedură concurențială
Tip de anunț: Anunț de participare sau de concesionare ­ regim standard
Data notificării expedierii: 26/06/2026 15:33 +03:00
Data de expediere a anunțului eSender: 26/06/2026 14:01 +03:00
Limbile în care acest anunț este disponibil oficial: română 
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